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第 员期
第 3耀4版同步周测参考答案
一尧选择题1.C 2.C3.A
提示院由已知，得 an+2=an+1-an.
所以 a3=3，a4=-2，a5=-5，a6=-3.4.B
提示院由 an= 2n+1

n =2+ 1
n ，

可知数列｛葬灶｝为递减数列.5.D
提示院a51=员垣圆伊（缘员原员）越员园员援
远援悦
提示院由题意，得 圆曾越葬垣遭，圆遭越曾垣圆曾，嗓 所以

葬越 x2 ，遭越 32 曾援所以 a
b 越 13 援

苑.悦
愿.粤
提示院设公差为 凿，则 4a1+6d=0，

a1+4d=5，嗓
解得 葬员越-猿，凿越圆. 所以 葬灶越圆灶原缘，杂灶越灶圆-
源灶.故选 粤.

9.阅 10.月 11.粤
员圆援悦
提示院因为杂圆园员愿跃园，杂圆园员怨约园，
所以 2018（a1+a2018）2 = 2018（a1009+a1010）2 跃

园，2019（a1+a2019）2 越圆园员怨葬员园员园约园，
所以葬员园园怨垣葬员园员园跃园，葬员园员园约园，所以葬员园园怨跃园，

葬员园员园约园，葬员园园怨 跃 葬员园员园 ，
由等差数列的单调性即可得出：此

数列中绝对值最小的项为葬员园员园，故选悦援
二尧填空题
员猿援an= n姨 （n沂N+）
员源.源
提示院设公差为 凿，则由已知，可得

凿越圆葬员. 所以 S10
S5

越 10（a1+a10）5（a1+a5）
越 2（2a1+9d）2a1+4d 越

2（2a1+18a1）2a1+8a1
越源.

员缘援员或 圆
提示院因为 葬，遭，糟 成等差数列，所

以 圆遭越葬垣糟援 又 驻越源遭圆原源葬糟越（葬垣糟）圆原源葬糟越（葬原
糟）圆逸园，所以有 员或 圆个交点援

员远援圆缘
提示院设这两个数列分别为｛葬灶｝，

｛遭灶｝，则 葬灶越猿灶垣圆，遭灶越源灶-员援
令 葬噪越遭皂，则 猿噪垣圆越源皂-员援 所以 猿噪越

源皂原猿越猿（皂-员）垣皂援所以 皂能被 猿整除援
设 皂越猿责（责沂晕垣），则 噪越源责-员援

因为 噪，皂沂［员，员园园］，
所以 员臆猿责臆员园园，员臆源责-员臆员园园援
解得 员臆责臆圆缘援 所以它们共有 圆缘

个相同的项援
三尧解答题
员苑援解：（员）数列的奇数项为 0，偶数

项为 1，因此通项公式可用分段形式来
表示，记为 葬灶越 0（n 为奇数），1（n 为偶数），嗓 或 葬灶越
12 原（原员）灶垣员·12 援
（圆）数列的分母是序号 灶加 员，分

子是分母的平方减去 员，故 葬灶 越
（n+1）2-1

n+1 援
（猿）葬灶越（-1）n

n（n+1）援
（源）葬灶越 79（员园灶原员）援
员愿援解院（员）设｛葬灶｝的公差为 凿，
由已知条件，知 葬员垣凿越员，

葬员垣源凿越原缘，嗓
解得 葬员越猿，凿越原圆.
所以 葬灶越葬员垣（灶原员）凿越原圆灶垣缘援
（圆）杂灶越灶葬员垣 灶（灶原员）圆 凿越原灶圆垣源灶越源原

（灶原圆）圆，所以当 灶越圆时，杂灶取得最大值

源援
员怨援（员）证明院因为 葬灶越源原 4

葬灶原员
（灶逸

圆），所以 葬灶垣员越源原 4
葬灶
（灶沂晕垣）援

所以 遭灶垣员原遭灶越 1
葬灶垣员原圆 原 1

葬灶原圆 越 1
2- 4

葬灶

-

1
葬灶原圆 = 葬灶原圆2（葬灶原圆）= 12 援
又 遭员越 1

葬员原圆 越 12 ，所以｛遭灶｝是首项

为 12 ，公差为 12 的等差数列援
（圆）解院由（员）可得 遭灶越 12 垣 12（灶原员）越

n2 援所以 1
葬灶原圆 越 n2 援所以 葬灶越圆垣 2

n 援
圆园援解院（员）依题意，数列 葬员，葬圆，…，

葬员圆是首项为 20，公差为 员缘的等差数
列，所以 葬灶越2园垣员缘（灶原员）越员缘灶+缘（员臆
灶臆员圆），且 葬员圆越员缘伊员圆+缘越员8缘；

葬员猿，葬员源，葬员缘，…，葬猿园是首项为 葬员猿越葬员圆原
员园越员7缘，公差为原员园的等差数列，所以
葬灶越员7缘垣（灶原员猿）·（原员园）越原员园灶垣305（员猿臆
灶臆猿园）援

综上，

an= 15n+5（1臆n臆12，n沂N+），-10n+305（13臆n臆30，n沂N+）.嗓
（圆）远 月 员 日到 员圆 日的销售量为12伊（20+185）2 越1230（件），
员3 日到 猿园 日的销售量为 员愿 伊

员7缘垣 18伊17伊（-10）2 越员62园（件），
故 远 月份的总销售量为 员23园垣

员62园越圆8缘园（件）援
圆员援解院（员）葬员越杂员越原员源，葬圆越杂圆原杂员越原源，

葬猿越杂猿原杂圆越原圆援
由于 葬圆原葬员屹葬猿原葬圆，故这个数列不

是等差数列援
（圆）当 灶越员时，葬员越杂员越原员源援
当 灶逸圆 时，葬灶越杂灶原杂灶 原员越灶圆原苑灶原愿原

［（灶-员）圆原苑（灶原员）原愿］越圆灶原愿援
因为 灶越员时不满足 葬灶越圆灶原愿，
所以 葬灶越 原员源（灶越员），圆灶原愿（灶逸圆）.嗓
（猿）由 葬灶越圆灶原愿，可知当 灶臆源时，葬灶臆

园；当 灶逸缘时，葬灶跃园援
所以当 灶臆源 时，栽灶越原杂灶越原灶圆垣苑灶垣

愿；
当 灶逸缘 时，栽灶越原杂源垣（杂灶原杂源）越杂灶原

圆杂源越灶圆原苑灶原愿原圆伊（原圆园）越灶圆原苑灶垣猿圆援
故 栽灶越 原灶圆垣苑灶垣愿（员臆灶臆源），

灶圆原苑灶垣猿圆（灶逸缘）.嗓
圆圆援解院（员）由 葬猿垣葬愿越葬源垣葬苑越愿，葬源·葬苑越

员缘，且 葬源约葬苑，
解得 葬源越猿，葬苑越缘援
故该数列的公差 凿越 a7-a47-4 = 23 援
所以通项公式为 an=a4+（n-4）·d=

3+（n-4）·23 = 2n+13 援
（圆）bn越 19an-1an

= 1
9 23 n- 13蓸 蔀 23 n+ 13蓸 蔀

= 1
（2n-1）（2n+1）

= 12
12n-1 - 12n+1蓸 蔀 援

又 b1= 13 = 12 伊 1- 13蓸 蔀，
所以 Sn越b1+b2+…+bn

=12 蓸1-13 +13 -15 +…+ 12n-1 - 12n+1 蔀
= 12 1- 12n+1蓸 蔀= n2n+1 援
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一尧选择题员援月 圆援悦猿援悦
提示院由 粤 颐月颐悦越员颐圆颐猿，得 粤越猿园毅，月越远园毅，悦越怨园毅援 根据正弦定理，得 葬颐遭 颐糟越

泽蚤灶粤 颐泽蚤灶月颐泽蚤灶悦越 1圆 颐 3姨圆 颐1越1颐 3姨 颐2援
源援悦
提示院因为 糟燥泽悦越a2+b2-c2

圆ab 越- 3姨 ab圆ab =
- 3姨圆 ，所以 悦越员缘园毅援

缘援C
提示院由已知易得 AB=BC=6，
故 S吟ABC= 12 AB伊BC伊sinB=9 3姨 .
远援月
提示院因为 糟越遭泽蚤灶猿园毅跃遭泽蚤灶悦，又 糟约

遭，如图，所以此三角形有两解援

B忆C

A

B

bsinC
15

1526毅
（第 6题图）苑援D 8.A9.阅

提示院 b
a 越泽蚤灶B泽蚤灶A 越泽蚤灶2粤泽蚤灶A 越2泽蚤灶粤cosA泽蚤灶A 越

圆糟燥泽粤 援
因为 月越圆粤，所以 悦越仔原粤原月越仔原猿粤 援
又因为吟粤月悦为锐角三角形，所以

园约仔原猿粤约仔2 ，所以仔6 约粤约仔3 援
又 月越圆粤，所以 园约圆粤约仔2 ，所以 园约粤约

仔4 ，所以仔6 <粤<仔4 ，所以 cosA沂 圆姨圆 ，蓸
猿姨圆 蔀，所以 圆糟燥泽粤沂（ 圆姨 ， 猿姨 ），故

选 阅援10.月
提示院责椅择圯（葬垣糟）（糟原葬）原遭（遭原葬）越园，

即 糟圆原葬圆原遭圆垣葬遭越园圯 葬圆垣遭圆原糟圆圆葬遭 越 12 越糟燥泽悦，
又因为 悦沂（园，仔），所以 悦越仔3 .

11.阅12.B
提示院因为 3acosA =bcosC+ccosB，所

以 3sinAcosA =sinBcosC+sinCcosB=si灶（月垣
悦）越泽蚤灶粤，

又 粤沂（园，仔），所以 泽蚤灶粤屹园，所以
糟燥泽粤越 13 .因为 遭垣糟越猿，所以 糟越猿原遭.

所以 葬圆越遭圆垣糟圆原圆遭糟糟燥泽粤 越遭圆垣（猿原遭）圆原
圆遭（猿原遭）·13 越 83 遭圆原愿遭垣怨越 83 遭原 猿圆蓸 蔀 圆+3逸
3，所以 a的最小值为 3姨 .

二尧填空题员猿援猿园毅
提示院由正弦定理，得 泽蚤灶月越遭·sinA

a 越
圆伊 泽蚤灶远园毅

2 3姨 越 1圆 援
所以 月越猿园毅，或 月越员缘园毅援

又 遭约葬，所以 月约粤 援所以 月越猿园毅援
14.6 3姨
提示院由 b2=a2+c2-2accosB，得 62=

（圆糟）圆垣糟圆原源糟圆糟燥泽仔3 ，解得 糟圆越员圆.
所以 杂吟粤月悦越 12 葬糟泽蚤灶月越糟圆泽蚤灶月越远 3姨 .
员缘援 58
提示院由 葬圆越遭圆垣 14 c2，得 糟圆越源葬圆-源遭圆援
又 糟燥泽月越 a2+c2-b2

圆ac ，

所以 acosB
c 越 a2+c2-b2

圆c2

越 a2+（4a2-4b2）-b2
圆伊（4a2-4b2） 越 58 援

员远援员圆园毅
提示院由正弦定理可得 葬颐遭 颐糟越猿颐缘颐苑援不妨设 葬越猿，遭越缘，糟越苑，则 糟 边最大，所

以角 悦 最大 援 由余弦定理的推论，得
糟燥泽悦越 a2+b2-c2

2ab 越 32+52-72
2伊3伊5 =- 12 援

因为 园毅约悦约员愿园毅，所以 悦越员圆园毅援
三尧解答题
员苑援解院由正弦定理，得 泽蚤灶月越 bsinA

a =
6sin30毅
2 3姨 = 3姨2 援
由 遭越远，葬越圆 3姨 ，知 遭跃葬，所以 月跃粤援
所以 月越远园毅或 员圆园毅援
（员）当 月越远园毅时，悦越员愿园毅原粤原月越员愿园毅原猿园毅原远园毅越怨园毅援
在 砸贼吟粤月悦 中，悦越怨园毅，葬越圆 3姨 ，

遭越远，则 糟越源 3姨 援
（圆）当月越员圆园毅时，悦越员愿园毅原粤原月越员愿园毅原

猿园毅原员圆园毅越猿园毅，所以 粤越悦，则有 葬越糟越圆 3姨 援
员愿援解院（员）由 遭垣糟越圆糟糟燥泽圆 A2 越圆糟·

员垣糟燥泽粤2 越糟（员垣糟燥泽 粤），得 遭越糟糟燥泽粤 援
结合余弦定理，得

遭越糟·b2+c2-a2
2bc .

化简，得 葬圆垣遭圆越糟圆援
所以吟粤月悦是直角三角形援
（圆）由（葬垣遭垣糟）（葬垣遭原糟）越猿葬遭，
得（葬垣遭）圆原糟圆越猿葬遭，
即 葬圆垣遭圆原糟圆越葬遭援
所以 糟燥泽悦越 a2+b2-c2

2ab = ab2ab = 1圆 援
因为 园毅约悦约员愿园毅，所以 悦越远园毅援
由 2糟燥泽粤泽蚤灶月 越 泽蚤灶悦越泽蚤灶（粤 垣月）越泽蚤灶粤糟燥泽月垣糟燥泽粤泽蚤灶月，
化简，得 泽蚤灶（粤原月）越园援
因为 粤，月 均为吟粤月悦 的内角，所

以 粤越月援
因此吟粤月悦为等边三角形援员怨.解院（员）设吟粤月悦外接圆的半径

为砸，则圆砸越 csinC = 4 3姨3 ，可得砸越 2 3姨3 .
所以杂员越仔砸圆越 4仔3 .
（圆）若泽蚤灶月越圆泽蚤灶粤，则遭越圆葬.又糟圆越葬圆垣

遭圆原圆葬遭糟燥泽悦，所以源越葬圆垣源葬圆-源葬圆·糟燥泽 仔3 ，

解得葬圆越 43 .
所以杂圆越 员圆 葬遭泽蚤灶悦越 员圆 葬·圆葬· 3姨圆 越

3姨圆 葬圆越 圆 3姨3 .
圆园.解院（员）由已知，得泽蚤灶圆月垣泽蚤灶圆悦原泽蚤灶圆粤越泽蚤灶月泽蚤灶悦，故由正弦定理，得遭圆垣

糟圆原葬圆越遭糟.
由余弦定理的推论，得 糟燥泽粤 越

b2+c2-a2
2bc 越 1圆 .因为园约粤约仔，所以粤越 仔3 .
（圆）由（员）知，月越 2仔3 -悦.由题设及

正弦定理，得 2姨 泽蚤灶粤 垣 泽蚤灶 2仔3 -悦蓸 蔀 越
圆泽蚤灶悦，即 6姨圆 垣 3姨圆 糟燥泽悦垣 1圆 泽蚤灶悦越
圆泽蚤灶悦，可得糟燥泽 悦垣 仔3蓸 蔀 越原 2姨圆 .由于园约
悦约 2仔3 ，所以泽蚤灶 悦垣 仔3蓸 蔀越 2姨圆 .

故泽蚤灶悦越泽蚤灶 悦垣 仔3 - 仔3蓸 蔀越泽蚤灶 悦垣 仔3蓸 蔀·
糟燥泽 仔3 原糟燥泽 悦垣 仔3蓸 蔀 泽蚤灶 仔3 越 6姨 + 2姨4 .

21.解院设航行 曾h 后，甲船到达 悦
点，乙船到达 阅点，

在吟月悦阅中，月悦越员园园原缘园曾，月阅越猿园曾，
其中 园臆曾臆圆，蚁悦月阅越远园毅，

由余弦定理，得 悦阅圆越（员园园原缘园曾）圆垣
（猿园曾）圆原圆（员园园原缘园曾）（猿园曾）糟燥泽远园毅越源怨园园曾圆原员猿园园园曾垣员园园园园，

当 曾越 员猿园园园圆伊源怨园园 越 远缘源怨 越员 员远源怨 时，悦阅圆

最小，从而 悦阅最小.
答：航行 员 员远源怨 h后，两船之间的距

离最短援
22.解院（员）由 tanAtanB 越 2c-b

b ，结合正

弦定理，得 sinAcosBcosAsinB 越 2sinC-sinBsinB .
又 泽蚤灶月屹园，
所以 泽蚤灶粤糟燥泽月越圆泽蚤灶悦糟燥泽粤原泽蚤灶月糟燥泽粤，
即 泽蚤灶粤糟燥泽月垣泽蚤灶月糟燥泽粤越圆泽蚤灶悦糟燥泽粤，
即 泽蚤灶（粤垣月）越圆泽蚤灶悦糟燥泽粤越泽蚤灶悦.
因为 泽蚤灶悦屹园，所以 糟燥泽粤越 12 .
又 园约粤约仔，所以 粤越仔3 .
（圆）由（员）知 糟燥泽粤越 12 ，
所以 葬圆越遭圆垣糟圆原圆遭糟糟燥泽粤越遭圆垣糟圆原遭糟.淤
由 泽蚤灶（月垣悦）越远糟燥泽月泽蚤灶悦越泽蚤灶粤，
得 a

c 越远伊 a圆+c圆-b圆
2ac ，

即 圆葬圆越猿遭圆原猿糟圆. 于
由淤于消去 葬，得 遭圆垣圆遭糟原缘糟圆越园，
即 b

c蓸 蔀 圆垣圆·b
c 原缘越园，

解得 b
c =- 6姨 -1（舍去），或 b

c 越
6姨 原员.
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一尧选择题员援月 圆援悦猿援粤
提示院 由等比数列的定义，可得

葬圆园员9越愿葬圆园员6越葬圆园员6·择猿，所以 择猿越愿，即 择越圆援源援粤
提示院由 葬员跃园，且 择跃员，知 葬灶垣员跃葬灶，所

以是递增数列援5援悦
提示院 葬员怨垣葬圆园

葬怨垣葬员园 越择员园越 遭
葬 ，

葬怨怨垣葬员园园
葬怨垣葬员园 越

择怨园越（择员园）怨越 遭
葬蓸 蔀 怨，葬怨怨垣葬员园园越 遭

葬蓸 蔀 怨（葬怨垣葬员园）越
遭怨
葬愿 援 远援悦7援D
提示院由 a4+a8越 18（a1+a5），得 a4（1+

q4）越 18 a1（1+q4），则 a4越 18 a1，所以 q3越
18 ，即 q越 12 ，

则 S8
S4

越 a1 1- 12蓸 蔀 8蓘 蓡
a1 1- 12蓸 蔀 4蓘 蓡 越1 + 116 越

1716 ，故选 D援
8援A
提示院根据题意，设等比数列｛an｝

的公比为 q，
若 a2a6越8（a4-2），则有 a24 越8（a4-2），

即 a24 -8a4+16越0，解得 a4越4，
则 q3越 a4

a1
越 412

越8，所以 q越2，所以

S2019越 a1（1-22019）1-2 越22018- 12 .故选 A.
9援C
提示院 设这女子每天分别织布 an

尺，则数列｛an｝是等比数列，公比 q越2援
则 a1（25-1）2-1 越5，解得 a1越 531 援所以

a2越 531 伊2越 1031 援故选 C援
10.悦
提示院设等比数列｛葬灶｝的公比为 择，

则 杂员园原杂缘越择缘杂缘，所以 远原圆越圆择缘，所以 择缘越圆，所以 葬员远垣葬员苑垣葬员愿垣葬员怨垣葬圆园越葬员择员缘垣葬圆择员缘垣
葬猿择员缘垣葬源择员缘垣葬缘择员缘越择员缘（葬员垣葬圆垣葬猿垣葬源垣葬缘）越
择员缘杂缘越圆猿伊圆越员远.11.D

提示院由等比数列的性质，可得a1a5越
a2a4援因为 a22 +a24 越900-2a1a5，所以 a22 +a24越900-2a2a4，

所以（a2 +a4）2越900，又 an跃0，所以
a2+a4越30，又 a5越9a3，所以 a1（q+q3）越30，
a3q2越9a3，q跃0援

解得 q 越3，a1越1援 所以 a2019越32018越
（34）504伊32越81504伊9，所以 a2019的个位数
字是 9援故选 D援

12.悦
提示：设 a，b，c 的公比为 q，

由已知得 2m=a+b，2n=b+c，嗓
即

2m=a+aq，
2n= c

q +c，嗓 所以

a
m = 21+q ，
c
n = 2q1+q .

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

所以 a
m + c

n = 21+q + 2q1+q =2.
故选 悦援
二尧填空题

13.- 2姨4
提示院 圆姨圆蓸 蔀圆越原 圆姨 曾圯x=- 圆姨4 援
员源援原 员猿
15援 116
提示院由题意知，正方形的边长构

成以 2姨 为首项，以 2姨2 为公比的等

比数列，现已知共得到 1023 个正方
形，则有 1+2+…+2n-1越1023，所以 n越10，
所以最小正方形的边长为 2姨 伊

2姨2蓸 蔀9越 116 援
16.淤于盂
提示院对于命题淤，由题设条件知圆葬灶越葬灶原员垣葬灶垣员，

葬灶圆越葬灶原员·葬灶垣员，嗓 消去 葬灶，得 葬灶垣员越葬灶原员，再由
｛an｝为等差数列，得公差 凿越园，所以 葬灶越
葬灶垣员援对于命题于，由 杂灶越葬灶圆垣遭灶（葬，遭沂
砸），得 葬灶越遭垣葬垣（灶原员）·圆葬，当 灶越员时，也
适合上式，所以｛an｝为等差数列援对于命
题盂，由 杂灶越员原（原员）灶，得 葬灶越圆·（原员）灶原员，
当 灶越员时，也适合上式，故｛an｝为等比
数列援

三尧解答题17.解院设原来的三个数分别为 猿贼，源贼，缘贼（贼屹园）.则（猿贼垣员）缘贼越员远贼圆，解得 贼越缘，
或 t=园（舍），所以 猿贼越员缘，源贼越圆园，缘贼越圆缘.所
以原来的三个数分别为 员缘，圆园，圆缘援员8援解院由已知，得

葬员·3源越员远圆， 淤
葬员（员原猿灶）员原3 越圆源圆援 于嗓
由淤，得 愿员葬员越员远圆，解得 葬员越圆援
将 葬员越圆代入于，解得 灶越缘援
所以首项 葬员越圆，项数 灶越缘援19.解：当 x=1时，Sn=1+2+3+…+n=

n（n+1）2 .
当 x屹1时，由 Sn=1+ 2

x + 3
x2 + 4

x3 +…+
n

xn-1，得
Sn
x = 1

x + 2
x2 + 3

x3 +…+ n-1
xn-1 + n

xn，

两式相减，得 1- 1
x蓸 蔀Sn=1+ 1

x + 1
x2 + 1

x3 +…+
1

xn-1 - n
xn = 1- 1

xn

1- 1
x

- n
xn = xn+1-x-n（x-1）

xn（x-1） .

故 Sn= xn+1-x-n（x-1）
xn-1（x-1）2 .

综上，Sn=
n（n+1）2 （x=1），
xn+1-x-n（x-1）

xn-1（x-1）2 （x屹1）.

扇

墒

设设设设设缮设设设设设
20.解院剩下9000元要30个月还清，

设这30个月的还款数构成数列｛葬灶｝，
则葬员越猿园园垣怨园园园伊员豫越猿怨园，葬圆越猿园园垣

（怨园园园原猿园园）伊员豫越猿愿苑，
所以数列｛葬灶｝是首项为猿怨园，公差

为原猿的等差数列. 故葬员园越猿怨园原猿伊怨越猿远猿，
即第员园个月应交付猿远猿元；

杂猿园越猿园伊猿怨园垣 30伊29伊（原猿）圆 越员园猿怨缘，
即实际花费员园猿怨缘垣员园园园越员员猿怨缘元.圆员.（员）解：当灶臆远时，｛葬灶｝是首项为员圆园，公差为原员园的等差数列，故葬灶越员圆园原员园（灶原员）越员猿园原员园灶；

当灶逸苑时，｛葬灶｝是首项为（员猿园原远园）伊34 越苑园伊 34 ，公比为 34 的等比数列，故
葬灶越苑园伊 34 伊 34蓸 蔀 灶原苑越苑园伊 34蓸 蔀 n原远.

所 以 第 灶 年 初 酝 的 价 值 葬灶 越130-10n,1臆n臆6，
70伊 34蓸 蔀 n原远

，n逸7嗓 （灶沂晕垣）.
（圆）证明院记｛葬灶｝的前灶项和为杂灶，

当员臆灶臆远时，杂灶越（员圆园垣员猿园原员园n）n2 越
（员圆缘原缘灶）灶，所以粤 灶越Sn

n 越员圆缘原缘灶.故粤 灶沂
［怨缘，员圆园］，此时粤 灶跃愿园.

当灶逸苑时，由于杂远越缘苑园，故杂灶越缘苑园垣
（葬苑垣葬愿垣…垣葬灶）越缘苑园垣

70伊 34 伊 1- 34蓸 蔀 n-6蓘 蓡
1- 34

越

苑愿园原圆员园伊 34蓸 蔀 n-6
，

所以粤 灶越 Sn
n

780-210伊 34蓸 蔀 n-6

n .因
为｛葬灶｝是递减数列，所以｛粤 灶｝是递减数
列.

又粤 愿越
780-210伊 34蓸 蔀 2

8 抑愿圆.苑猿源跃

愿园，粤 怨越
780-210伊 34蓸 蔀 3

9 抑苑远.愿圆猿 约愿园，
所以必须在第九年初对酝更新.圆圆.（员）证明院点（葬灶，葬灶垣员）在函数枣（曾）越
曾圆垣圆曾的图像上，则葬灶垣员越葬圆

灶垣圆葬灶，即葬灶垣员垣员越葬圆
灶垣圆葬灶垣员，得葬灶垣员垣员越（葬灶垣员）圆，

两边取常用对数，则造早（葬灶垣员垣员）越造早（葬灶垣员）圆（葬灶垣员跃园，葬灶垣员垣员跃园恒成立），
即造早（葬灶垣员垣员）越圆造早（葬灶垣员），
得 造早（葬灶垣员垣员）造早（葬灶垣员）越圆.
故数列｛造早（员垣葬灶）｝是等比数列.
（圆）解院造早栽灶越造早（员垣葬员）垣造早（员垣葬圆）垣…垣造早（员垣葬灶），而数列｛造早（员垣葬灶）｝是以造早猿为首

项，圆为公比的等比数列，即 造早栽灶越
（员原圆灶）造早猿员原圆 越（圆灶原员）造早猿越造早猿圆灶原员

，故栽灶越猿圆灶原员.
又因为造早（员垣葬灶）越圆灶原员造早猿越造早猿圆灶原员

，

所以员垣葬灶越猿圆灶原员
，故葬灶越猿圆灶原员原员援
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一尧选择题员援粤圆援C
提示院令 an=40+（n-1）·（-3）<0，解得

n>14 13 .故第一个负数项是第 15项.
猿援悦
提示院根据题意，葬3·葬5越葬圆源越81援4.C
提示：a1=S1=2，a2=S2-S1=1，a3=S3-S2=3援5.C 6.B7.B
提示院由题意 a23 越a1a7，即（a1垣2d）2越

a1（a1垣6d），得 a1d越2d2.又 d屹0，所以 a1越
2d，S7越7a1垣 7伊62 d越35d越35. 所以 d越1，
a1越2，an越a1垣（n原1）d越n垣1.8.阅 9.C 10.D 11.C 12.B

二尧填空题
员猿援葬灶越（圆灶原员）（圆灶垣员）圆灶
提示院这是一个分数数列，各分母

组成偶数数列，通项为 圆灶；各分子可分
解为 员伊猿，猿伊缘，缘伊苑，苑伊怨，…，通项为
（圆灶原员）（圆灶垣员），故 葬灶越（圆灶原员）（圆灶垣员）圆灶 援

14. 1213 15.136
16.灶垣圆灶

提示院由题意设等差数列｛葬灶｝和等
比数列｛遭灶｝的公差和公比分别为 凿，择，
由题意可得 葬员垣遭员越猿，葬员垣凿垣遭员择 越远，葬员垣圆凿垣遭员择圆越员员，葬员垣猿凿垣遭员择猿越圆园，葬员垣源凿垣遭员择源越猿苑，结合数列的各项均为正整数可解
得 葬员越员，遭员越圆，凿越员，择越圆，所以 藻灶越葬灶垣遭灶越员垣
（灶原员）伊员垣圆伊圆灶原员越灶垣圆灶.

三尧解答题
员苑援解院因为 a1=2，an= 2an-1

an-1+2（n逸2，
n沂N+），

所以 a2= 2a1
a1+2 = 2伊22+2 =1；a3= 2a2

a2+2 =
2伊11+2 = 23 ；a4= 2a3

a3+2 = 2伊 2323 +2 = 12 .

即 a1=2= 21 ，a2= 22 ，a3= 23 ，a4= 24 ，
所以数列｛an｝的一个通项公式为

an= 2
n（n沂N+）.

18.解院（员）设｛葬灶｝的公比为择，由题
设得圆择圆越源择垣员远，即择圆原圆择原愿越园.解得择越原圆
（舍去），或择越源援

所以｛葬灶｝的通项公式为葬灶越圆伊源灶原员越圆圆灶原员.
（圆）由（员）得遭灶越（圆灶原员）造燥早圆圆越圆灶-员.

因为遭员越员，遭灶垣员原遭灶越圆（灶垣员）原员原圆灶垣员越圆，
所以｛遭灶｝是以员为首项，圆为公差的

等差数列 . 所以｛遭灶｝的前灶项和栽灶越
n（1+2n-1）2 越灶圆援

员9援解：（员）设公差为 d.由 葬员苑越葬员垣员远凿，即原员圆越原远园垣16d，解得 d=3.
所以 an=原60+3（n原1）=3n原63援
（2）由 an臆0，得 3n原63臆0，即 n臆21，
所以 a1 + a2 +…+ a30=原（a1+a2+a3+…+a21）+（a22+a23+…+

a30） =（3+6+9+…+60）+（3+6+…+27）
=（3+60）2 伊20+（3+27）2 伊9
=765援20.解：（员）由题知，对 灶沂晕+有 遭灶越缘园园原葬灶，
所以当 灶沂晕+且 灶逸圆时，葬灶越 45 葬灶原员垣

310·（缘园园原葬灶原员），即 葬灶越 12 葬灶原员垣员缘园.
所以 葬灶原猿园园越 12（葬灶原员原猿园园），
所以当 葬员越猿园园时，｛葬灶原猿园园｝不是等

比数列.
当 葬员屹猿园园 时，｛葬灶原猿园园｝是以 葬员原

猿园园为首项，12 为公比的等比数列.
（圆）当 葬员越圆园园时，葬灶原猿园园越 12蓸 蔀 n-1·

（葬员原猿园园），
即 葬灶越猿园园原 1002n-1 ，

所以 葬员园越猿园园原 10029 抑猿园园.
所以第 员园 个星期一选 粤 种菜的

大约有 猿园园人.21.（员）证明:因为 葬灶垣员越葬灶垣远葬灶原员（灶逸圆，
灶沂晕+），

所以 葬灶垣员垣圆葬灶越猿葬灶垣远葬灶原员越猿（葬灶垣圆葬灶原员）
（灶逸圆，灶沂晕+）.

又 葬员越缘，葬圆越缘，所以 葬圆垣圆葬员越员缘，
所以 葬灶垣圆葬灶原员屹园（灶逸圆，灶沂晕+），
所以 葬灶垣员垣圆葬灶

葬灶垣圆葬灶原员 越猿（灶逸圆，灶沂晕+），
所以数列｛葬灶垣员垣圆葬灶｝是以 员缘 为首

项，猿为公比的等比数列.
（圆）解院由（员）得 葬灶垣员垣圆葬灶越员缘伊猿灶原员越缘伊猿灶，则 葬灶垣员越原圆葬灶垣缘伊猿灶，
所以 葬灶垣员原猿灶垣员越原圆（葬灶原猿灶）.又因为葬员原猿越圆，所以 葬灶原猿灶屹园，
所以｛葬灶原猿灶｝是以 圆 为首项，原圆 为

公比的等比数列.
所以 葬灶原猿灶越圆伊（原圆）灶原员，
即 葬灶越圆伊（原圆）灶原员垣猿灶（灶沂晕+）.
（猿）解：由（圆）及 猿灶遭灶越灶（猿灶原葬灶）可得猿灶遭灶越原灶（葬灶原猿灶）越原灶［圆伊（原圆）灶原员］越灶（原圆）灶，

所以 遭灶越灶 - 23蓸 蔀 灶.
所以 栽灶越 遭1 + 遭2 垣…垣 遭灶 越 23 垣

圆伊 23蓸 蔀 2垣…垣灶 23蓸 蔀 灶，淤
淤伊 23 ，得 23 栽灶越 23蓸 蔀 2垣圆伊 23蓸 蔀 3垣

…垣（灶原员） 23蓸 蔀 灶垣灶 23蓸 蔀 灶垣员，于
淤原于，得 13 栽灶越 23 垣 23蓸 蔀 2垣…垣

23蓸 蔀 灶原灶 23蓸 蔀 灶垣员
越圆原猿伊 23蓸 蔀 灶垣员原灶 23蓸 蔀 灶垣员越圆原（灶垣猿）·

23蓸 蔀 灶垣员，所以 栽灶越远原圆（灶垣猿） 23蓸 蔀 灶.
22.（1）证明院因为 f（x）= 14x+2 ，
所以 f（x）+f（1-x）= 14x+2 + 141-x+2 =

14x+2 + 4x

4+2·4x = 2+4x

2（2+4x）= 12 .
（2）解院由（1）知 f（x）+f（1-x）= 12 ，
故 f（0）+f（1）=f 1

n蓸 蔀+f n-1
n蓸 蔀

=f 2
n蓸 蔀+f n-2

n蓸 蔀=…= 12 .

an=f（0）+f 1
n蓸 蔀+f 2

n蓸 蔀+…+f n-1
n蓸 蔀+

f（1），
又 an=f（1）+f n-1

n蓸 蔀 + n-2
n蓸 蔀 +…+

f（0），
两式相加，得 2an=［f（0）+f（1）］+

f 1
n蓸 蔀+f n-1

n蓸 蔀蓘 蓡 + f 2
n蓸 蔀+f n-2

n蓸 蔀蓘 蓡 +
…+［f（1）+f（0）］= 12（n+1），

所以 an= n+14 ，n沂N+.
（3）解院由（2）知 an= n+14 ，n沂N+.
所以 an+1-an= 14 ，n沂N+，

所以数列｛an｝是一个等差数列，

所以 Sn= n（a1+an）2 = n 12 + n+14蓸 蔀
2 =

n（n+3）8 ，

由 Sn逸姿an圯 n（n+3）8 逸姿·n+14 圯
姿臆 n（n+3）2（n+1）= 12 （n+1）- 2

n+1 +1蓘 蓡 .
又因为 g（n）=（n+1）- 2

n+1 +1在
n∈N+上为递增函数，

所以（n+1）- 2
n+1 +1蓘 蓡min=g（员）=2，

所以 姿臆1，
所以实数 姿的取值范围为（-肄，1］援


